11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 95

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 02.08.2009 09:09:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 02.08.2009 10:19:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/179708/answer/179709




YacToe MOYEHUCITyCKaHUE C Pe3bi0 BCTPEYAIOTCS IIPH MHOTUX 3a000/IeBaHUSX, HalIpUMep, Ipu
ypeTpuTe, MPOCTATUTE, KaMHE MOYEBOT'0 ITy3bIPS UK YPETPH U T. M. [IJIs1 BEISCHEHUS IIPUYUHEI
Heob6xomuMo ob6si3aTenbHOe o0ciemoBanue. [10 BHISICHEHUY TPUYUHEI HA3HAYAETCS JIeYEHHUe.

HacueT HapogHHIX CpefCcTB oOpallaiTech K HaPOOHEIM IETUTEIISIM.



